
Centrum voľného času Sečovce, Nám. sv. Cyrila a Metoda 143/46 

Tel.: 056 / 678 22 94   Mobil: 0911 332 410  

E – mail: cvcsecovce@hotmail.com 

Vyberte si z našej ponuky záujmových 

útvarov na školský rok 2012/2013.  

Oddelenie techniky a prírodných vied: 

Tvorba webovej stránky a prezentácii (pre deti a mládež od 12 rokov) 

Základy tvorby jednoduchých webových stránok  v HTML kóde a tvorba prezentácii 

v programe Pover Point. Súčasťou a vyvrcholením práce krúžku je realizácie vlastnej web stránky. 
  

Počítačová grafika a logické hry na PC (pre deti 2. – 4. roč. ZŠ) 

Práca v záujmovom útvare je určená pre úplných začiatočníkov s cieľom hravou formou 

zvládnuť základy kreslenia na PC, doplnkom sú hry zamerané na rozšírenie poznatkov získavané 

prácou s internetom. 
 

PC hravo a zábavne (pre deti  a mládež, aj dospelých) 

Práca v záujmovom útvare je určená pre úplných začiatočníkov s cieľom zvládnuť základy 

práce na PC (WORD, SKICÁR), naučiť sa pracovať na internete, doplnkom je tvorba grafík, hry... 
 

Základy práce na PC - pokročilí (od 15 rokov, nezamestnaných 

a dospelých) 

Práca v záujmovom útvare rozširuje základné vedomosti pri práci na PC WORD, EXEL, 

PRÁCA S INTERNETOM a E-MAILom, POVER POINT, tvorba dokumentov, prezentácii 

a grafických návrhov. 
 

Papierové modelárstvo (pre chlapcov a dievčatá) 

Práca v záujmovom útvare sa zameriava na stavbu papierových modelov (autá, lode, modely 

lietadiel, domov, zámkov a pod.), súčasťou sú aj výstavy a účasť na súťažiach. 
 

Plastikové modelárstvo (pre chlapcov a dievčatá) 

Práca v záujmovom útvare sa zameriava na stavbu plastikových modelov (autá, lode, modely 

lietadiel, domov, zámkov a pod.), súčasťou sú aj výstavy a účasť na súťažiach. 
 

Domáci majster – chlapci od 10 rokov 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov od 10 rokov. Práca v záujmovom útvare sa 

zameriava na zhotovovanie dekoratívnych a úžitkových predmetov, pracuje sa s rôznym materiálom 

ako papier, látka, polystyrén, drevo, drôt . . . 
 

Kurzy ručných prác - (dievčatá od 12 rokov, mamičky na MD, 

nezamestnané ženy) 

Záujmový útvar odporúčaný pre dievčatá od 12 rokov, slečny, mamičky na MD, nezamestnané 

ženy. Práca v záujmovom útvare sa zameriava na zhotovovanie dekoratívnych a úžitkových predmetov 

pri rôznych príležitostiach, pracuje sa s rôznym materiálom ako papier, látka, polystyrén, drevo, drôt, 

vosk, farby, látky. Členky sa naučia rôzne ručné práce pletenie, háčkovanie, batikovanie, patchwoll, 

ďalej sa zameriava na získanie zručností pri vyšívaní, štrikovaní a háčkovaní (krížikový, plný, 

stonkový, slučkový steh, hladké, obratké, dierkové vzory . . .).  
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Šijeme pre radosť a úžitok - (pre dievčatá, mamičky na MD, nezamestnané 

ženy) 

Záujmový útvar odporúčaný pre dievčatá od 12 rokov, mladé mamičky na MD, nezamestnané 

ženy, ktoré sa po oboznámení so základnou technológiou pri šití a osvojení si základných druhov 

stehov zhotovujú strihy na blúzky, sukne, nohavice a šijú oblečenie podľa vlastného výberu. 
 

Entomologický – Motýle–lietajúce kvety(chlapci a dievčatá bez obmedzenia 

veku) 
Záujmový útvar zameriava sa na ochranu, poznanie, zbieranie a chov motýľov, chrobákov v 

insektáriach podľa výberu. Možnosť výmeny zbierkových exemplárov i na medzinárodnej úrovni. 
 

 

Mladý ochranca prírody – (chlapci a dievčatá bez obmedzenia veku)  

Prácou v záujmovom útvare jeho členovia budú aktívne spoznávať a pozorovať prírodu svojho 

okolia, aktívne budú pracovať s odbornou literatúrou, predvádzať jednoduché pokusy, naučia sa 

základom herbarizovania. Práca sa sústredí na pravidelné vychádzky do prírody, poznávanie a ochranu 

prírody, zapojenie sa do celoslovenských aktivít. Súčasťou sú aj víkendové pobyty v prírode, návšteva 

ZOO a Botanickej záhrady v Košiciach, návšteva zoo bázy a skleníkov v CVČ Príroda v Trebišove. 

Výstavba vtáčích búdok. 
 

Sokoliarsko--poľovnícky (od 11 rokov, chlapci a dievčatá) 

Práca v záujmovom útvare bude špecifická, práca s dravými vtákmi, ich ochrana, starostlivosť 

o ne. Prevažne sa bude využívať činnosť v Rehabilitačnej a chovnej stanici pri Centre voľného času 

v Sečovciach. 

Sledovanie zveri v prírode a jej ochrana. Spolupráca s poľovníckym zväzom a lesným 

závodom. 
 

Rybársky - ( od 8 rokov, chlapci a dievčatá)      

 Zásady rybolovu, lov rýb udicou, poznanie vodných živočíchov a ich ochrana. Súčasťou je 

príprava na skúšky mladých rybárov pre MO RZ Sečovce. 
 

Oddelenie telesnej výchovy a športu: 
 

Futbal - prípravka ( I. stupeň ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov 1. - 4. ročníka. V záujmovom útvare sa práca 

sústredí na základy futbalovej hry, kondičné tréningy, turnaje v malom futbale, výber talentov. 
 

Futbal mladší žiaci a starší žiaci - (5. – 9. ročník ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov 5. - 6. ročníka. V záujmovom útvare sa práca 

sústredí na základy futbalovej hry, kondičné tréningy, turnaje vo futbale, výber talentov. 

 

Malý futbal mladší žiaci a starší žiaci - (5. – 9. ročník ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov 5. - 6. ročníka. V záujmovom útvare sa práca 

sústredí na základy futbalovej hry, kondičné tréningy, turnaje v malom futbale, výber talentov. 
 

Futbal - Dorast 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov do roku narodenia 1993 a mladší. V záujmovom 

útvare sa práca sústredí na základy futbalovej hry, kondičné tréningy, turnaje vo futbale, výber 

talentov. 
 

Hádzaná - prípravka dievčatá ( I. stupeň ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre dievčatá 1. - 5. ročníka. V záujmovom útvare sa práca sústredí 

na základy hry hádzanej, pravidlá a kondičné tréningy, turnaje a výber talentov. 
 

Hádzaná – dievčatá (6. – 9. ročník ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre dievčatá 6. - 9. ročníka. V záujmovom útvare sa práca sústredí 

na zdokonalení hry hádzanej, kondičné tréningy, turnaje a výber talentov. 



 

Hádzaná - prípravka chlapci ( I. stupeň ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov 1. - 5. ročníka. V záujmovom útvare sa práca 

sústredí na základy hry hádzanej, pravidlá a kondičné tréningy, turnaje a výber talentov. 
 

Hádzaná – chlapci (6. – 9. ročník ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov 6. - 9. ročníka. V záujmovom útvare sa práca 

sústredí na zdokonalení hry hádzanej, kondičné tréningy, turnaje a výber talentov. 

 

Loptové hry (II. stupeň ZŠ) – chlapci a dievčatá (5. – 9. ročník ZŠ) 

V záujmovom útvare sa práca sústredí na rôzne loptové hry ako vybíjaná, basketbal, volejbal, 

stolný tenis, softenis, futbal . . . 

  

Stolný tenis - od 8 do 30 rokov      

Výučba a zdokonaľovanie techniky hry, pravidlá.  
 

Nohejbal – chlapci a dievčatá od 10. rokov 

Výučba a zdokonaľovanie techniky hry, pravidlá. 

 

Volejbal CH-D (II. stupeň ZŠ) 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá 6-9.ročníka práca v záujmovom útvare je 

zameraná na získanie základných zručností a pravidiel volejbalovej hry, ako aj príprava na volejbalové 

turnaje a postupové športové súťaže. 

  

Volejbal CH-D ( stredné školy) 

Záujmový útvar odporúčaný pre študentov a študentky práca v záujmovom útvare je zameraná 

na získanie základných zručností a pravidiel volejbalovej hry, ako aj príprava na volejbalové turnaje a 

postupové športové súťaže. 
 

Šachový – (deti, mládež a dospelí) 

V záujmovom útvare sa členovia naučia základom šachovej hry, základom koncovky a 

zahájenia, v priebehu roka budú získať výkonnostnú triedu, zúčastňovať sa vlastných turnajov ako aj 

turnajov v rámci mesta a okresu. 
 

Aerobik (deti, mládež a dospelí) 

Záujmový útvar odporúčaný prevažne pre dievčatá, slečny a ženy, tie, ktoré majú radi tanec, 

chcú dobre vyzerať, pekne formované svalstvo, pevné svalstvo a pružnú pokožku, pohybová príprava 

sa zameriava na správne držanie tela, vedenie pohybu a pestovanie zmyslu pre súlad s hudbou ako 

súčasť pohybovej výchovy, osvojovanie si tanečných krokov a nácvik rôznych choreografií spojených 

so spoločenskými vystúpeniami. 

Turistický klub           

 Záujmový útvar odporúčaný pre všetky vekové kategórie. Členovia útvaru sa budú zúčastňovať 

pobytov v prírode, výletov za kultúrnymi pamiatkami a históriou, víkendové pobyty a prázdninové 

turistické zrazy, v rámci klubových stretnutí pestrá náplň (hry , posedenia s gitarou, večierky).  

Fitnes klub 

 Záujmový útvar odporúčaný prevažne pre mladých mužov, slečny, ženy a mužov, tých ktorí 

chcú dobre vyzerať, ktorí chcú mať pekne formované telo, pevné svalstvo a pružnú pokožku a byť 

atraktívny, fit. 

Branno – športový krúžok          

  Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá, je to spojenie streľby zo 

vzduchových zbraní, dopravnej výchovy, zdravotnej výchovy, topografie. Budú sa zúčastňovať na 



branno – športových súťažiach , budú spolupracovať so Základnými organizáciami zväzu branno – 

technických činnosti. 

Strelecký krúžok           

  Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá 5. – 8. ročníka. Členovia sa naučia 

základom streľby zo vzduchových zbraní. Budú sa zúčastňovať na streleckých súťažiach , budú 

spolupracovať so Základnými organizáciami zväzu branno – technických činnosti. 

Oddelenie Vzdelávania a spoločenských vied: 

Nemecký hravo MŠ   

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá materských škôl. Záujmový útvar sa 

venuje osvojeniu základov slovnej zásoby, získanie správnej výslovnosti a konverzácii na bežné témy 

ako rodina, škola, nákupy, záľuby . . ., práca hravou formou. 

Klub spoločenského správania a moderného tanca    

 Záujmový útvar odporúčaný pre deti a mládež zo spoločensky znevýhodneného prostredia 

zameraný na osvojenie si základov spoločenského správania a  pohybovú prípravu, správanie sa na 

kultúrno - spoločenských podujatiach. 

Klub dievčat           

 Záujmový útvar odporúčaný prevažne pre dievčatá zo sociálne znevýhodneného prostredia 

zameraný na osvojenie si základov rodinnej výchovy, domácich prác, starostlivosť o zovňajšok a pod. 

Mladý zdravotník          

 Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá 5. – 8. ročníka. Členovia sa naučia 

základom zdravotnej výchovy a prvej pomoci, základy poznávania a zberu liečivých rastlín a pod.. 

Budú sa zúčastňovať na súťažiach Mladých zdravotníkov, budú spolupracovať so Slovenským 

červeným krížom. 

Dopravačik            

  Záujmový útvar pre chlapcov a dievčatá. Členovia sa naučia základom dopravnej 

výchovy, zručnosti jazdy na bicykli a pod.. Budú sa zúčastňovať na dopravných súťažiach. 

Oddelenie estetiky a kultúry: 

Moderný tanec - dievčatá, chlapci (deti ZŠ)  

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá 4. – 9. ročníka. Záujmový útvar má 

dlhodobú tradíciu – súbor CENTRÁČIK. Účastníci útvaru sa naučia nové choreografie s 

ktorými sa budú prezentovať na rôznych podujatiach, súťažiach. 
 

Obratné mačiatka - dievčatá, chlapci (deti MŠ)  

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá materských škôl. Účastníci útvaru sa 

naučia nové choreografie s ktorými sa budú prezentovať na rôznych podujatiach, súťažiach. 
 

Mažoretky – dievčatá od 10 rokov 

Záujmový útvar odporúčaný dievčatá od 10 rokov. Účastníci útvaru sa naučia nové 

choreografie s ktorými sa budú prezentovať na rôznych kultúrny a spoločenských podujatiach, 

súťažiach. 
 

Rómsky ľudový súbor Ľoli ruža – rómske dievčatá, chlapci  

Záujmový útvar odporúčaný pre rómskych chlapcov a dievčatá. Záujmový útvar má dlhodobú 

tradíciu, úspechy i vystúpenie v slovenskej televízii. Je to rómsky ľudový súbor. Účastníci útvaru sa 

naučia nové choreografie s ktorými sa budú prezentovať na rôznych kultúrnych podujatiach, 

súťažiach. 



 

Divadielko Pyramída - dievčatá, chlapci bez obmedzenia veku 

Záujmový útvar odporúčaný pre dievčatá a chlapcov bez obmedzenia veku. Účastníci útvaru si 

nacvičia divadelné choreografie s ktorými sa budú prezentovať na rôznych podujatiach a divadelných 

prehliadkach. 
 

Ľudový súbor CVrČek – dievčatá, chlapci bez obmedzenia veku 

 Novo zakladajúci záujmový útvar odporúčaný pre nadané dievčatá a chlapcov bez obmedzenia 

veku, ktorí majú vzťah k ľudovým tradíciám – tanečníci, speváci a hudobníci. Účastníci útvaru si 

nacvičia ľudové choreografie s ktorými sa budú prezentovať na rôznych podujatiach a divadelných 

prehliadkach. 
 

Výtvarný  

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá 1-9.ročníka a študentov, členovia sa 

oboznamujú a pracujú s výtvarnými technikami ako maľba, kresba, modelovanie, koláž, linoryt, body 

art, cvičenie na kompozíciu, štrukturka, vitrážne umenie . . . Okrem týchto techník sa členovia 

oboznámia aj s dejinami umenia (jednotlivé obdobia a ich predstavitelia). 

 

Tvorivá dielňa 

Záujmový útvar odporúčaný pre chlapcov a dievčatá 1-9.ročníka a študentov. Na stretnutiach sa 

členovia oboznámia s výtvarnými technikami ako kašírovanie, orgiami, kirigami, maľba na sklo, slané 

cesto, modelovacia hmota, priestorová tvorba, výroba leporela, pohľadníc. Pracuje sa s farebným 

papierom, kartónom, výkresom, twistart, metodický rad, decoupage (obrúsková technika), mozaika . .  

 
Bližšie informácie vám podáme osobne na hore uvedenej 

adrese, prípadne na webovej stránke  

 

www.cvcsecovce.edu.sk. 


